

Advent seniorům

KARLOVARSKÝ KRAJ – Krásné prožití Vánočních svátků bez úhony a nepříjemností!

S nadcházející zimou přichází adventní čas a první svíčku na adventním věnci zapálíme v letošním roce již 1. prosince. Přípravy na Vánoce jsou v plném proudu, obchodní centra jsou plná nakupujících návštěvníků a vánoční atmosféra je všude kolem nás. Bohužel se i v tomto krásném období najdou ti, kteří využívají tohoto času ve svůj prospěch. Podvodníci, kapsáři a zloději jsou v tomto vánočním čase ve svém živlu. Využívají zejména lidské nepozornosti, ale také jejich dobrosrdečnosti. Především díky těmto vlastnostem končí v jejich sítích především starší občané v důchodovém věku.

Aby se alespoň částečně eliminovalo páčání této trestné činnosti, připravili policisté z Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje na období celého adventu preventivní projekt s názvem „Seniore, buď ve střehu II.!\“, který je financován z Programu Ministerstva vnitra v oblasti prevence kriminality. Cílem projektu je především snížení nápadu trestné činnosti páchané na této skupině obyvatel a jejich informování o možnostech, kterými se lze proti této trestné činnosti bránit. Poznatky si však mohou odnést i lidé mladší, neboť není pravidlem, že si pachatelé trestné činnosti vybírají své oběti pouze mezi seniory.

Policejní preventisté navštěvují po celý advent místa s velkým pohybem lidí, jako jsou například obchodní centra či parkoviště před nimi, kde rozdávají letáky s preventivními radami k dané problematice. Součástí letáčku je i křížovka s tajenkou. S letáčkem může být senior obdarován i stolním kalendářem na rok 2025, který obsahuje spoustu důležitých preventivních rad a informací. Aby si senioři tyto rady lépe zapamatovali, každá stránka je doplněna krásným ilustračním obrázkem. Po celou dobu adventu běží v Českém rozhlase i preventivní spoty zaměřené na kapesní krádeže, podvodné sms zprávy, online nákupy, platby kartou a výběry z bankomatu. Tyto preventivní spoty mohou slyšet i návštěvníci při svých nákupech v různých obchodních domech po celém Karlovarském kraji.

Policejní preventisté Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje Vám přejí krásné prožití adventního času bez jakékoli úhony a nepříjemností.

kpt. Bc. Zuzana Churaňová